Q184 学生会学到很多技能，有助于他们解决问题。（“对…有用、重要、有价值”的中英转换）
点击查看答案解析:[image: image1.png]



学生的句子：students will learn a lot of skills and helping them solve problems.
错误原因：两个句子动词的主语不一样，不能直接用and连接, help在此不需要加ing
提升1: Students can learn many skills and solve problems effectively.
句子结构分析：
Students                                 can learn                     many skills
名词充当主语   情态动词+动词原形充当谓语   名词充当宾语
and                                               solve              problems       effectively.
连接两个谓语动词    动词原形充当谓语  名词充当宾语  副词充当状语
 
提升2:It is easier for students who master many skills to solve different problems.
句子结构分析：
It                                                    is        easier                    for students
代替不定式充当形式主语   系动词   形容词充当表语  介宾短语充当状语
who master many skills   to solve different problems.
定语从句                           不定式充当真正的主语
提升3: Students who have different skills can solve problems more effectively.
句子结构分析：
Students          who have different skills    can solve 
名词充当主语     定语从句              情态动词+动词原形充当谓语
problems          more effectively.
名词充当宾语     副词充当状语
提升4: By acquiring new skills, students can improve their ability to solve problems.
句子结构分析：
By acquiring new skills,  students         can improve 
副词充当状语        名词充当主语   情态动词+动词原形充当谓语
their ability        to solve problems.
名词充当宾语    不定式充当补语
题目讨论
Q188 随着很多人推迟要孩子，老龄化的趋势越来越严重。（关于介宾短语的中英转换）
点击查看答案解析:[image: image2.png]



学生的句子：With more and more people delay parenthood, the ageing population is more and more serious.
错误的原因：with后面不能加句子，population不能说serious
提升的句子：As many people today delay parenthood, the problems related to population ageing have become increasingly serious.
句子结构分析：
As                      many people     today                    delay          parenthood,
引导状语   名词充当主语   副词充当状语  动词充当谓语  名词充当宾语
the problems     related to population ageing       
名词充当主语   动词的过去分词充当后置定语
have become                            increasingly      serious.
系动词的现在完成时态    副词充当状语   形容词充当表语
